

“里皮一期”明拉开集训大幕 “银狐”昆明升帐点兵



本版图片 CFP

明天,国足新帅里皮将在昆明升帐点兵,开启他上任后的首次训练。面对已经奄奄一息的国足,在短短10天左右的时间里,名帅里皮能否“妙手回春”,利用高原主场之利击败卡塔尔、赢得12强赛的首场胜利,无疑值得期待。

两天前,里皮已经公布了新一期国家队的25人集训名单。在很多人看来,他已经把中超最好的本土球员囊括其中。高洪波时代备受争议的任航、杜威等人落选,联赛中表现出色的曹赓定、傅欢、王大雷等则得到了机会。而老将郑智此番也重新入选,毕竟在里皮执教恒大时期,郑智就是球队的绝对主力 and 场上队长。而按照“银狐”的习惯,代表国家队出场最多次数的球员将作为球队队长,所以郑智回归

国足后,很可能从俱乐部队友冯潇霆手中接过队长袖标。

尽管看上去“兵强马壮”,里皮面临的挑战还是相当大,毕竟国足前4场一场不胜,已经走到了淘汰的悬崖边。对“银狐”而言,如何调配球队人员、如何设计战术打法,争取拿下3分是首要任务。

国足的原计划是本赛季的中超联赛一结束,国脚们就要马不停蹄赶到昆明报到。不过,在里皮的建议下,所有队员还是得到了几天的假期,11月3日才正式开始第一期备战,可以说也是一个相当人性化的安排。但以里皮向来严厉的带队方针,国脚们恐怕也要多吃吃苦头才行。

而球迷们最关心的问题之一,就是如何买票。昨天,足协公布了与卡塔尔一战的票务销售公告,今日开始预售,一共有160元、260元、460元、660元、760元五档价格,比前一场沈阳有所下降。而除去志愿者、球迷方阵等门票外,昆明拓东体育场的可售票数只有两万张。可以预见,有里皮挂帅,15日与卡塔尔的生死之战球场将爆满。 本报记者 关尹

再过几天,中国职业拳击又将迎来一件大事:前奥运冠军邹市明将登陆美国拉斯维加斯,与泰国拳手坤比七争夺空缺的WBO蝇量级世界金腰带。这是邹市明职业生涯中一场至关重要的生死战,沉寂了数月之后,他又开始向世界拳王发起冲击,而一旦取胜将成为中国拳击历史上首位“全满贯”获得者。

北京时间11月6日,拉斯维加斯的托马斯·迈克体育中心,将会轮番上演四场世界职业拳王金腰带争夺战,著名的菲律宾拳王帕奎奥也将迎来他的首次复出之战,而让中国拳迷最关注的是,曾经冲击世界拳王金腰带失败的邹市明,又重新踏上了征程。自2013年开始征战职业拳坛至今,邹市明取得了令人瞩目的成绩,他的每场比赛都能在中国引发讨论,吸引数以千万计的收视人群,其在中国的号召力和受关注程度,可见一斑。

去年3月7日,邹市明在第一场拳王争霸赛中,挑战泰国拳王伦龙失利,无缘拳击职业拳王金腰带。

这一次,35岁的邹市明重新出发。在2014年与坤比七的首战中,邹市明将外形与打法酷似帕奎

邹市明再争拳王金腰带

第十场职业拳赛能否达成「全满贯」

奥的泰拳王5次打翻在地,最终收获一场干净利落的点数大胜。但自从输给邹市明后,坤比七在随后连续12场比赛中取得全胜,气势正盛,世界排名也升到第49位。而邹市明目前只参加过9场职业比赛,取得8胜1负2次KO的成绩,击倒率只有22%,世界排名第55位。时隔两年,当卷土重来的泰国猛将与中国拳王再度相遇,必定有一场精彩鏖战。

国内知名拳击推广公司盛力世家创始人兼CEO李胜在谈到这场备受关注的比赛时表示:“即将进行的这场比赛是改写中国拳击历史的机会,因此众多中国拳迷都非常关注和期待。为了这次对决,邹市明已在洛杉矶进行了几个月的训练和准备,我们期待他在自己的拳击生涯中创造新的传奇。”

外界对邹市明的这次比赛也颇为期待,一旦获胜,他将成为继熊朝忠之后国内第二位拿到世界拳王金腰带的选手,并将以

“奥运冠军+世锦赛冠军+亚运会冠军+亚锦赛冠军+全运会冠军+世界职业拳王”的超级全满贯壮举,成为无可争议的中国拳王。

不知道首次冲击失利而归的邹市明,这一次能否证明自己拳头的威力? 本报记者 关尹



■ 复仇巴萨瓜帅兴奋

今晨欧冠曼城首胜巴萨

逆转老东家 瓜帅松口气

曼城为何要苦苦等待瓜迪奥拉,为何铁了心要请他执教?答案尽在曼城今晨欧冠小组赛3比1逆转巴萨,这是蓝月亮军团首次挫败巴萨,对于他们来说这或许是一个转折点,按照瓜帅赛后的说法,曼城终于能战胜世界上最强的俱乐部。

当主裁判吹响终场哨时,伊蒂哈德球场沸腾了。曼城的替补球员们从替补席上一跃而起,与场上的队友紧紧拥抱在了一起。而在此时,导演了这场逆转的瓜迪奥拉没有加入球员们庆祝的行列,他与巴萨主帅恩里克握手之后径直走向了球员通道。复仇巴萨令瓜帅很兴奋,不过,击败老东家又让他显得很克制。

两周前在诺坎普球场,曼城0比4惨败给巴萨,加之连续6场不胜的执教生涯最长不胜纪录,瓜帅遭遇了信任危机。更重要的是,其执教思路也受到了挑战。正因如此,在英超与南安普敦打成1比1平之后,瓜帅向球员训话40分钟,他并非批评球员,而是要求球员们保持对自己战术的信心,而瓜帅在公开场合也强调,不会改变打法。

在联赛杯0比1不敌曼联让瓜

帅遭遇连续6场不胜,然而这是瓜帅主动放弃,轮休主力可以让他们的充沛的体能在欧冠、英超双线出击。上周末英超4比0大胜西布朗让曼城恢复了信心。

对巴萨一战,曼城开局并不顺。梅西21分钟利用反击机会率先破门,此时伊蒂哈德球场一片死寂,曼城球迷担心,面对巴萨MSN组合,曼城会重蹈两周前的覆辙。

两周前,曼城与巴萨死拼控球率,导致门将将被罚下场,后防失误频频,最后惨败而归。而今晨,曼城的球员放弃了在后场的无效控球,转而让京多安、德布劳内、席尔瓦回撤到中线乃至本方30米半场附近接球出球,就连阿圭罗也不断地回撤到中线附近拿球,以应对巴萨的围抢战术。这一招十分有效,曼城在第39分钟由本赛季新加盟的京多安扳平比分,曼城下半场开始占据优势,德布劳内打入漂亮的任意球,京多安随后梅开二度,完成逆转。

英国媒体说:“看起来,曼城将在欧冠迎来自己的时代。这需要时间,但瓜迪奥拉的执教加速了这一过程。” 本报记者 黄永顺

数字说话

- 1 这是曼城与巴萨6次交锋,首次获胜(1胜5负),也终结了英超队伍对阵巴萨的7连败。
- 3 曼城此战攻入巴萨3球,这比他们此前与巴萨5次交锋的进球数还多1个。这也是英超队伍18年来首次在欧冠小组赛攻入巴萨3球。

16 梅西在过去14场对阵英超的比赛中,打入16球。



扫一扫添加新民体育微信公众账号



■ 邹市明(右)两年前曾战胜坤比七

三星杯半决赛战罢第二局

李世石胜柯洁扳平分

本报讯(记者 张建东)昨天,第21届三星车险杯世界围棋大师赛半决赛第二局在韩国三星研修院上演。韩国李世石九段逆转战胜中国柯洁九段,将总比分扳成了1比1平。在两位中国棋手之间的较量

中,首战失利的范蕴若五段执白战胜柯洁九段,也将比分扳平。

北京时间今天上午10时,本届三星杯两场半决赛在韩国进行决胜局较量,柯洁和李世石、范蕴若和范蕴若分别重新猜先后,争夺决赛权。

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播CBA上海与同曦比赛实况。

劲爆体育今天19时30分将转播CBA广厦与四川比赛实况。

央视五套明晨3时45分将转播欧冠小组赛尤文图斯与里昂比赛实况。